ПРОТОКОЛ 
                                     Публичных слушаний по вопросам:

-о корректировке генплана города по изменению градостроительного зонирования;

- утверждения проекта решения «О выдаче разрешения на условно-разрешенный вид использования земельных участков»:

 - ул. Астраханская, западнее д.76, площадью 350 кв.м. (под огородничество);
Дата проведения:  «26»  ноября   2015 года                                      16 ч. 00 мин.                                                                                              
Место проведения: г. Лакинск, Центральная площадь, д. 6 (в здании МУК «Лакинский ГДК»). 
         Тема публичных слушаний: 

-о корректировке Генплана города по изменению градостроительного зонирования;

- утверждения проекта решения «О выдаче разрешения на условно-разрешенный вид использования земельных участков»:


 - ул. Астраханская, западнее д.76, площадью 350 кв.м. (под огородничество)
       Участвовали в публичных слушаниях: 2 человека, список прилагается. 
       Докладчик Лепенков С.А.: 
       Уважаемые жители города Лакинска, в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 29.12.2004г. № 191-ФЗ « О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», Положением «О порядке  организации и проведении публичных слушаний по проектам градостроительных решений на территории муниципального образования город Лакинск», утвержденным решением Лакинского городского Совета   народных депутатов  от 31.03.2006 № 63/8,   правилами землепользования и застройки МО г. Лакинск, утвержденными решением Совета народных депутатов города Лакинска от 30.12.2009г. № 118/23, Уставом муниципального образования город Лакинск, а так же на основании решения Собинского городского суда Владимирской области, рассматривается вопрос  о корректировке генерального плана  муниципального  образования город Лакинск по исключению земельного участка площадью 1,4га  части  лесотаксационного выдела 7, лесного   квартала № 3 в пользу ГКУ ВО «Собинское лесничество».
            Предлагаю присутствующим выразить свое мнение и пожелания по  этому вопросу. 
          Савина С.В.:
- считаю, что на основании решения суда, необходимо утвердить проект решения «О корректировке генерального плана города  по изменению градостроительного зонирования», а именно исключить из границ населенного пункта г. Лакинск участков лесного фонда – части лесного квартала № 3 (части лесотаксационного выдела 7), участка площадью 1,4га.   

Лепенков С.А.:  

          Следующий вопрос:  утверждение проекта решения «О выдаче разрешения на условно-разрешенный  вид использования земельного участка», расположенного по адресу: г. Лакинск, ул. Астраханская, западнее д.76, площадью 350 кв.м. (под огородничество). 
            Линник Ю.А.:
  - люди используют землю для посадки картошки и хотят оформить ее законно, чтобы платить налоги в бюджет. Считаю, что после проведения межевания земельного участка и оформления его соответствующим образом, возможно выдать разрешение на условно-разрешенный вид использования земельного участка по ул.  Астраханская, западнее д.76, площадью 350 кв.м. 
            Лепенков С.А.:  
         Напоминаю, что свои предложения и замечания вы можете принести в письменной форме, для рассмотрения их на заседании Совета народных депутатов,  в каб. № 14 в администрацию города Лакинска в течение недели.
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